

## 我的老师

青岛宜阳路小学二年级(4)班 咸慕泽

世界上的老师就像动物园里的动物,各有各的特点。有的像狮子,威风凛凛;有的像兔子,温柔可爱;有的像猫咪,灵活机智。今天,我要给大家介绍一下我身边这些“动物”老师们,他们可是非常特别的哦。

我的班主任张老师就像一只可爱的小兔子,动静结合。上课时,张老师像个活泼的小兔子,跳来跳去,想尽办法让我们在快乐中学习知识。在她的课堂上,我总是紧紧跟着她的步伐,不想错过任何一个发言的机会。能在课堂上说出自己的想法,真是我最快乐的事。下课时,张老师会让我们去操场上尽情玩耍,她静静地看着我们,脸上挂着欣慰的笑容,我想,张老师一定希望我们健康快乐地成长。

我的英语老师王老师是个幽默又爱鼓励人的老师。我最喜欢上他的课,因为他的课堂总是充满欢声笑语。他就像一只灵活机智的小猫咪,深受大家喜爱。他讲课时总是那么生动有趣,总能让我情不自禁地笑出声来。有一次,我连续回答了四个问题,三次都答错了,可王老师还是笑着表扬我,给了我满满的自信。他说:“回答错了没关系,重要的是学会知识。”

我的道德与法治课老师是王校长,她总是面带微笑,眼里充满了智慧。对我们这群“小猴子”既包容又威严,她不用发脾气我们就会听话。在我眼里,王老师就像一头威风凛凛的狮子,我们都很尊敬王校长。

我的老师们各有各的性格和“魔法”,每天我都期待着他们变出不同的新花样来让我惊喜。我爱我的老师们,他们就像魔法师一样,每天带给我新的知识和快乐。

## 快乐的一天

青岛重庆路第二小学三年级(1)班 赵梓萱

今天是我最开心的一天,也是最激动的一天。早晨起床后,映入我眼帘的是一片白茫茫的景象,我惊讶得张大了嘴巴,这是我记事以来,在青岛见过最大的一场雪,我兴奋不已,急忙穿上衣服,跑到我家的平台上玩雪。看到厚厚的雪,妈妈也很高兴,于是我们商量着一起堆一个雪人。我们先堆出雪人的身体,然后用滚雪球的方式给雪人做了一个又圆又大的脑袋放在身体上面,用胡萝卜片、辣椒、葱叶分别做了雪人的眼睛、鼻子和嘴巴,颜色搭配起来特别好看。我又用树枝做了雪人的两只胳膊,围上我的小熊围巾,一个憨憨可爱的雪人就出现了。妈妈说:“这里雪不多,吃完饭我们上山玩吧,带着夹雪器跟小伙伴一起玩,还能交到新朋友。穿上漂亮的衣服,多拍些雪景照片。”我高兴得手舞足蹈,吃过早饭,收拾一下,我们就出发了。

不一会儿,我们就到了山下,我一蹦一跳地往山上跑,一个不小心摔倒了,一下子滑了下去,不得不重新往上爬。一路上厚厚的积雪没过了我的脚腕,我们小心翼翼地前行着,身后还留下我和妈妈的一串串脚印和一只只胖嘟嘟的小鸭子。你肯定会好奇,哪里来的小鸭子呀?嘿,是我用夹雪器夹出来的哟。到达山顶后,我惊呆了,远远望去就像是进入了冰雪世界一样,美到无法形容。

在游玩的路上,我们遇到一位阿姨带着大哥哥也来玩雪,于是妈妈便和阿姨聊起天来,我和大哥哥就一起踏上了“寻宝之路”。我们在雪地里又跑又跳,一会儿打雪仗,一会儿在雪地里打滚、捉迷藏,玩得不亦乐乎,弄得满身是雪。妈妈和阿姨笑着说:“你们两个就像是行走的雪人。”快乐的时光真是令我难忘。

## 机智勇敢的我

青岛洮南路小学五年级 苏诗涵

我曾读过一篇名为《聪明的驴子》的文章,它讲的是有一天,一头驴子掉进了一口枯井中,主人要把它活埋。但是,只要人们一填土,驴子就把身上的土抖落,踩在脚下。就这样,人们一铲子一铲子地往井里填土,驴子脚下的土越来越高,最终驴子得救了。这篇文章告诉我们,遇到事情要勇敢机智、沉着冷静。

驴子的故事不禁让我想起了一件往事。记得那一次是我回姥姥家,听小区的伙伴说,那边有一片小草原,就是有一点远,公交车要坐半小时,不过这也阻挡不了我的好奇心。午饭后,我和表妹一起坐上了去往小草原方向的公交车,很快就到了目的地。我们玩累了就躺在草地上惬意地睡起觉来。等我醒来睁开双眼,发现天快黑了,我一脸着急地跺着脚说:“怎么办?”表妹问我:“姐姐,怎么了?”我告诉她最后一趟车已经开走了,我们没办法回家了。表妹听我一说也急得直流泪。我思考了一下,灵机一动,带着妹妹快速走出草地,走向马路。我四处张望了一下,找到了一家便利店,向里面的阿姨说明了情况并借了阿姨的手机拨打了110报警电话,我们悬着的心终于放了下来。最后,警察叔叔暖心地把我们安全送到了家。

这件事告诉我,遇到事情一定要沉着冷静、机智勇敢地去面对。



## 永不言弃

宁夏路小学六年级(2)班 杨硕鑫

依稀记得那是去年秋季的一个清晨,我无聊地翻看着杂志,看到了一则故事:“在一个寒冷的冬天,穷汉因没有靴子,双脚被冻得通红。他想自杀,便去教堂祈祷。在路上他看见了一个没有双脚的乞丐,正在奋力乞讨,他震惊了,自己只不过没有靴子,而乞丐没有脚,还如此坚强,穷汉顿悟,放弃了自杀的念头……”

故事如此,生活亦然。

参加国际象棋考级比赛的情景再次浮现在我眼前。那是我的最后一次考级,心中不免有些忐忑。“越害怕越失败”,接下来跟对手比赛的十几场,我皆以失败告终。由于自信心受到打击,俨然一只“落汤鸡”,我垂头丧气,对这场考级比赛感到了前所未有的畏惧和失望。我不确定自己是否能晋级,“不要放弃吧,反正已经这样了。”不争气的念头忽而闪现。

蓦地,我看那个曾经被我打败的选手,他棋逢高手,却专心致志,脸上满是汗水却毫无懈怠之意。他面对困境的坦然与专注让我顿时感到了自己的渺小。随后,我坚定信念,毅然地迎难而上,最终取得了理想的成绩,顺利晋级。

那次经历和“穷汉”的故事告诉我们:生活中无论遇到多么可怕的事,都不要自暴自弃,要善于发现自己的闪光点,增加自信。只要勇敢坚强面对,永不言弃,就一定能成功。



《小怪兽》桦川路小学二年级(3)班 曲子好

## 拉丁舞迷

青岛大学路小学三年级(4)班 万子秋

我喜欢跳拉丁舞,只要有合适的场地,我就会情不自禁地跳上一段,若不跳舞,觉得辜负了美好时光,心里会莫名地失落。大家都叫我“拉丁舞迷”。

由于对拉丁舞太着迷,还真惹出了不少有趣的故事。有一天,我在上舞蹈课,不知道为什么,那一节课是我这个学期跳得最好的一次。我摆好造型,伴随着优美的歌声,开始翩翩起舞。跳到中间的时候,忽然音乐声不见了,只有叮铃叮铃的响声。我醒来一看,发现语文老师正站在我的眼前看着我,全班同学都在大笑,原来我在语文课上睡着了呀。想着美梦和看着现实,我当时是哭笑不得。

不过,勤奋地练习也使我取得不凡的成绩。那年,我第一次参加正式比赛,开始紧张极了,上舞台的一刹那,我又感受到了无限的自信。赛场上,我尽力发挥最好的水平,我的脚步缓缓移动,手指优雅地滑动,像一只翩翩起舞的彩蝶,昂首挺胸,自信十足。老师望着我,对我点了点头,妈妈冲我伸出大拇指,她们的鼓励使我更添自信。舞蹈结束,在热烈的掌声中我却乐极生悲,竟然差点摔倒,观众中发出一阵大笑声,那一刻,我是又幸福又尴尬。这就是我,一个拉丁舞迷的难忘经历。

## 田野抒情

青岛大学附属中学初三(7)班 金鑫宇

我走进田野,披着阳光,远离都市的嘈杂和喧嚣,抛弃尘世琐事,走进绿色的单纯,走进恬淡悠远的自然风光。缤纷的花瓣和绿叶一碧如洗,缀满了我喜悦的目光。

田野里有清澈的小溪、有宁静的村庄、有弯弯的小路、有美丽的野花、有鸟儿的啼鸣……置身田野里,心情愉悦,感慨的心声一句句落到田垄里,变成诗词歌赋把田野赞叹。尽收眼底的田野风景,滋润着我的灵感和诗情。

我呼吸着田野的风,味道是泥土和花草的馨香,映入眼帘的田野风光,百种情境,寂静清新。

一棵棵松树伟岸挺拔,葱茏苍翠;一朵朵野花尽情怒放,芳菲动人;一片片绿草蜿蜒伸展,是大自然写下的抒情诗行;一声声悦耳的啼鸣,这里是鸟儿的天堂。

田野把大自然的锦绣,把花草的秀色披在身上,尽展碧绿的芳姿,令我嗅不尽清新的香泽,品不完自然生长的韵致。我在田野里徜徉,脚下是真实的泥土,吮吸着田野的营养,我的血管都澎湃起来。

陶醉在这自然的风光中,我悠然觉得要如田野的景色一样,生活得多彩绚丽。

我邀请花儿、小草和鸟儿倾听我心音的跳动,心音谱成的激动旋律和着脚步欢快的节拍,在田野的舞台,奏出抒情欢快的乐曲。

## 有趣的童年

青岛顺兴路小学六年级(1)班 李欣齐

童年像一个美好的梦,令我有着无限的回味。童年像一首歌,装满了我们快乐的音符。

跟随着回忆的脚步拥抱童年,我不由感叹:啊! 童年是一个多么适合思索和回忆、追忆和遐想的世界啊! 蓦然回首,有件事令我特别难忘。

我小的时候喜欢给芭比娃娃化妆,我用水彩笔在她们脸上涂涂抹抹,把她们画得美若天仙。因为这个爱好,我想到了一个好玩的游戏,给老爸化妆。

那天妈妈不在家,老爸躺在床上睡觉,我便拿出妈妈的一堆化妆品,在老爸脸上开始了我的表演。我边画边想:老爸睡得可真沉,他肯定不知道我的杰作。想着想着,我的眉毛弯了,嘴都咧到了耳朵根。我拿出口红在老爸的嘴上涂了涂,大功告成。我端详了一下,感觉还缺了点什么。我又给老爸额头上画了个“刘海儿”,在老爸的脸上涂得红一块紫一块。于是,一个“大美女”新鲜出炉了。当老爸醒来时,他一点也没有察觉到,只是问了我一句:“你在干嘛?”我忍住笑,没说什么。妈妈回来了,当她看到爸爸时,直接捂着肚子笑个不停,老爸拿起镜子一照,自己都被吓了一大跳,镜子差点儿掉在地上。现在每次我想起这件事,就会忍不住哈哈大笑,童年的趣事会永远留在我的记忆里。

## 我们班的“体育警长”

青岛平安路第二小学五年级(2)班 刘浩辰

我们班的“警长”是管体育的,体育“王警长”有三件法宝:一是千里眼和河东狮子吼,二是顺风耳,三是跑圈。

他长得很高,一副黑色框眼镜架在鼻梁上,显得十分沉稳。记得有一次,上课铃声刚响,“王警长”在楼顶看见几个同学在楼下嬉戏打闹,他快速跑下楼,对说话的同学一顿“河东狮吼”,“你们听不见上课铃响了吗?”他用锐利的眼神瞪着打闹的同学说:“你说说你,这样打闹多危险……”数落完,他开始上课,每每“王警长”听见有人说话,他的双眼顿时像探照灯一样扫射过去,吓得我们直哆嗦。

还有一次,有位同学在课堂上不停地说话,“王警长”使出“必杀技”——跑圈,罚他跑十圈,跑完圈再回来上课。瞧,这就是雷厉风行的“王警长”。

“来传球,好球,进了。”“王警长”特别爱打篮球,球场上总会有他的身影。打球时,只见他冲破防线,一个转身投篮,球在空中形成一道美丽的弧线,不偏不倚落入筐筐,真是一个“灌篮高手”啊!

这就是我们喜欢的“体育警长”,我们学校独一无二的“警长”,他永远是我心中最棒的田径和篮球老师。